
DANE:
t [min] 15151515 czas trwania opadu 
q [dm3/s*ha] 97,3097,3097,3097,30 natężenie opadu
p [%] 50505050 prawdopodobieństwo wystąpienia
c [lata] 2222 częstotliwość wystąpienia
UE powierznia usług ekologicznych (z zielenią towarzyszącą)
PK powierznia terenów przemysłowych, składu i komunikacji
ΨUE 0,250,250,250,25 współczynnik redukcji

ΨPK 0,60,60,60,6 współczynnik redukcji

ϕ= 1/ qn= ϕ * q Q=Fzr * qn i φ h Vrz

n=6 [dm3/s*ha] [dm3/s] [‰] [mm] [cm] [m/s]

UE-jedn. UE sumar. PK-jedn. PK sumar. Razem UE PK Razem

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17

WP6-D5 0,020 0,020 0,010 0,010 0,030 0,005 0,006 0,011 2,12 206,32 2,272,272,272,27 5 315 4 0,44

D5-D1 0,250 0,270 0,100 0,110 0,380 0,068 0,066 0,134 1,40 136,10 18,1718,1718,1718,17 5 315 11 0,82

WP3-D2 0,120 0,120 0,050 0,050 0,170 0,030 0,030 0,060 1,60 155,51 9,339,339,339,33 4 315 9 0,61

D2-D1 0,120 0,240 0,060 0,110 0,350 0,060 0,066 0,126 1,41 137,42 17,3117,3117,3117,31 4 315 12 0,75

WP2-D10 0,12 0,12 0,06 0,06 0,18 0,03 0,036 0,066 1,57 153,06 10,1010,1010,1010,10 4 315 9 0,63

D10-D9 0,15 0,27 0,08 0,14 0,41 0,07 0,084 0,152 1,37 133,26 20,1920,1920,1920,19 4 315 13 0,78

D9-D8 0 0,27 0 0,14 0,41 0,07 0,084 0,152 1,37 133,26 20,1920,1920,1920,19 65 315 6 2,1
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OBLICZENIA SIECI KANALIZACJI DESZCZOWEJ

F

Współczynnik
Natężenie 
deszczu

Przepływ w 
kanale

Spadek 
dna kanału

Przekrój 
kanału

Napełnienie 
kanału

Prędkość 
rzeczywista

Uwagi

nr odcinka

[ha]

Fzr = Ψ * F

[ha]

Zlewnia naturalna Zlewnia zredukowana

n
F


